

“爱国歌曲大家唱”开始比赛

150余支合唱队为共和国生日献歌



郑州日报社代表队在合唱比赛中

□晚报记者 孙娟/文 白韬/图

本报讯 “我和我的祖国一刻也不能分割，无论我走到哪里都流出一首赞歌，我歌唱每一

重高山，我歌唱每一条河，袅袅炊烟小小村落，路上一道辙……”昨日下午，在黄河科技学院音乐厅内，嘹亮而慷慨的红色经典歌曲不停响起，“爱国歌曲大家唱”红色经典歌曲合唱比赛在这

里正式拉开帷幕。

据悉，“爱国歌曲大家唱”红色经典歌曲合唱比赛，由市委宣传部、市直机关党工委、市总工会、市教育局主办，市文联、市公安局、市文化局、市广电局、郑州日报社、黄河科技学院协办，郑州电视台、市群众艺术馆承办，是我市庆祝新中国成立60周年系列活动的重要内容，也是郑州人民为新中国60华诞献礼的重要形式。

经过层层选拔，来自全市各系统的150多支合唱队将为共和国生日奉献精彩演唱。这些合唱队来自各机关、院校、企事业单位，也有不少民间文艺团体，在我市合唱比赛的历史上可谓规模空前。

市领导丁世显、雷志、王薇等出席了开幕式。市委常委、宣传部部长丁世显表示，为喜迎共和国60华诞，希望各单位多搭建礼赞祖国、讴歌时代、振奋民心的平台，多开辟群众便于接受、乐于参与的渠道，大力唱响主旋律，在国庆期间掀起一个群众文化活动的热潮。

对“爱国歌曲大家唱”活动有兴趣的市民，可以于19日、20日下午3时30分到晚上8时，到绿城广场的活动现场观看。

“平安中原”3号消防清查整治启动

□晚报记者 刘涛 实习生 乔青 通讯员 杜玉若

本报讯 昨日，省公安厅举行了全省“平安中原”3号专项行动誓师大会，从2009年9月18日至10月8日，在全省开展“平安中原”3号消防安全清查整治行动。

据了解，“平安中原”3号专项行动将对3个重点场所进行清查，一是歌舞娱乐、桑拿洗浴、商场市场、宾馆饭店、学校、幼儿园、养老院、医

院等人员密集场所；二是各级党政机关，通信、供水、供电、供气等事关国计民生的要害单位和国庆60周年活动涉及场所；三是管理混乱、隐患突出的商业聚集区、车站周边地区、城中村、城乡接合部等消防安全薄弱区域和高危场所。

在本次清查行动中，各级公安消防机构和公安派出所，将对专项行动整治范围内场所逐一开展消防安全检查。

而夜间清查整治行动则定于9月18日、25日和10月2日。

同时，本次清查行动将必查行政审批手续是否完备、安全出口疏散通道是否畅通、消防设施器材是否完备好用、火源电源管理是否规范、是否存在违规住宿现象、重点部位值班人员是否在位、灭火及应急疏散演练是否定期开展、消防控制室人员是否经过专业培训合格、单位消防安全自查承诺是否落实9项消防内容。

弘扬爱国主义精神 推进公民道德建设

牛师傅小分队创出大品牌 如今已有1000多名“牛师傅”

□晚报记者 孙娟

本报讯 牛志国是郑燃集团第五营业所的一名最基层的维修工，公司并没有要求他在节假日去维修灶具，也没有要求他节假日去看望困难用户，更没有要求他自己掏腰包给困难用户家庭换天然气灶。但是，他以“辛苦我一个，幸福千万家”的承诺和用心为客户服务的实际行动，十几年如一日，为成千上万用户送去温暖和关爱。昨日记者从郑燃集团了解到，如今牛师傅不止他一人，发展到现在的1000余名“牛师傅”。

十几年来，牛师傅以真诚的服务，诠释了一名郑燃人“服务百姓生活”的崇高理念。1999年，牛志国被评为河南省建设系统劳动模范，2000年被评为河南省燃气行业先进工作者、郑州市遵守职业道德十优个人，2001年，他成为郑州市“职业道德十佳标兵”，2002年被评为郑州市“文明市民标兵”，2003年，荣获全国“五一劳动”奖章。

在牛师傅带动下，越来越多的干部职工加入到“服务百姓生活、真诚奉献社会”的队伍中来，郑燃集团党委因势利导，在抄表收费、设计施工等窗口单位组建了33支“牛师傅服务小分队”，把一名维修工无私奉献群众的个体自发动，变为郑燃集团服务百万群众的集体自觉行动。如今，郑燃集团的“牛师傅”服务队，已成为全市家喻户晓的一支服务明星团队。

据悉，牛师傅小分队由最初的几个人，发展到现在的1000余人，由原来的维修拓宽到施工安装、汽车加气、设计等多个领域。2007年郑燃集团职工自愿捐款10多万元，成立“牛师傅”困难用户帮扶基金，目前已经累计出资6万余元，为1115户特殊困难用户家庭免费维修更换燃气设施和燃气具。

新中国60周年

挑战麦克风和酷开团购三重喜

——“挑战麦克风”报名现已开始啦！

Skyworth 创维 挑战麦克风

酷开LED 多媒体娱乐电视

创维酷开TV 挑战麦克风

爱K歌选酷开 全民挑战麦克风

河南赛区选拔赛 郑州赛区总决赛正在报名中……

湖南卫视《挑战》第三季商业赞助商创维集团再次获授权组织河南赛区“挑麦”选手的终端海选活动现已正式开始，挑麦海选活动分为海选赛和晋级赛。参赛选手可在河南省郑州市区各大商场创维专柜进行报名，选手通过创维酷开TV多媒体娱乐电视进行

试唱，酷开TV通过电视机内置的MRMIC的KTV娱乐系统进行评分，分数领先者将获得郑州赛区晋级比赛资格，郑州赛区活动晋级赛计划在9月20日在大商建设路店广场举行，胜出的前3名选手将参加河南省与湖南卫视联合举行河南赛区挑战麦克风总决赛。

与此同时，9月19日也是创维彩电酷开大液晶VIP专场团购会，人越多价越低，人越多礼越多，国庆提前放价，差价现金双倍返，敬请期待……

55英寸酷开液晶团购价8998元再送价值1999元相当于6999.42英寸酷开TV团购价？47英寸酷开TV团购价？……除限量惊爆机外，所有酷开产品均有大幅优惠。

团购期间，预交定金100元购买32/37英寸新款LED10酷开系列、K10酷开系列均可当作300元现金使用。预交定金200元购买42/47/55英寸新款LED10酷开系列、K10酷开系列均可当作500元现金使用。

郑州赛区挑战麦克风报名地点：郑州市区、许昌市区、开封市区各大商场创维卖柜或电话都可报名 李无双 挑战麦克风郑州赛区和酷开团购报名咨询热线：0371-66613503 66613501 65668246 65669850

2009红星美凯龙杯·红星闪耀60年大型红歌会

古稀盲人唱红歌 献给“母亲”祝长寿



“一家人欢聚一堂，祝妈妈花甲大寿；欢歌笑语喜气洋洋，暖流涌上心头；啊妈妈呀，祝您长寿，祝您长寿……”这动人的歌词，表达了所有中华儿女的心声。9月12日，在“2009红星美凯龙杯·红星闪耀大型红歌会”现场，只听这深情的歌声，恐怕你不相信这出自一位七旬盲人老大爷之口。

来自金水区南阳新村办事处荣华社区的22号选手芦义勇，今年76岁，是一位双目失明的孤残老人。在工作人员的搀扶下，芦义勇老人手持拐杖，站在舞台中间，以浑厚的嗓音演唱了一首《祝妈妈长寿》。深情的旋律、美妙的歌声赢得了现场观众和评委嘉宾的敬意和掌声。

比赛评委之一，著名青年军旅歌唱家、解放军信息工程大学黄河艺术团团长孙潼顺点评：“作为古稀之年的老人，能唱出这样动听的歌声，我很感动，芦大爷的嗓音也很好，很难得，音准、节奏感强。”评委孙潼顺老师的话未落音，台下观众已经热闹起

来，“过、过、过……”伴着全场的高呼声，台下观众掌声雷动，评委孙老师的话也因此被打断。等到现场平静下来后，孙潼顺老师说：“群众的眼睛是雪亮的，芦大爷唱的好，评委组决定让芦大爷直接晋级半决赛！”

拿到一天只有两个直接晋级半决赛的通行证，芦大爷十分高兴，“我虽然看不见，但我喜欢唱歌，我想用歌声表达一下自己的心情，表达一下我对党和政府的感激之情。正因为党和政府多年来对我生活的照顾和补贴，才让我现在不愁吃穿。”

当被现场主持人问到为什么来参加这次红歌会时，芦大爷深情地说：“我们的新中国，对于所有的中国人来说，正如我们的母亲一样。马上就要到母亲的60岁生日了，我要以这首《祝妈妈长寿》，送给我们的祖国母亲，也送给全天下所有母亲，祝各家的妈妈们健康长寿！”

红星无界限。作为活动的主办方，郑州红星美凯龙商场总经理蒋维刚曾表示，“红色经典歌曲能在中国的大江南北传唱，经久不衰，不仅因为这些歌曲还原了过去那些红色记忆，更因为这些记忆仍然向当代人传递着曾经的红色激情，凝聚着红色的力量。现在参赛选手的实力越来越强，团体也越来越多，这说明本次活动得到了市民的广泛认可，大家都愿意用歌声来表达对祖国的热爱。”

万佳/文 赵楠/图